

ERRATUM

In the article:

“National Cardiogenic Shock Treatment Program in Poland” (Gil RJ, Gajewski P, Pawłowski T, et al. Pol Heart J. 2024; 82[12]: 1281–1283) the affiliation No. 8 should be: Department of Cardiology, University Clinical Hospital, University of Opole, Opole, Poland and Figure 1D should be:

Figure 1D, panel D

Online version at: https://journals.viamedica.pl/polish_heart_journal/article/view/103451 is correct.

In the article:

“Heart failure in a young adult: Cardiomyopathy or much more?” (Misiewicz A, Badura K, Nadel M, et al. Pol Heart J. 2024; 82[11]: 1158–1160) the affiliation No. 1 should be: 2nd Department of Cardiology, Medical University of Lodz, Łódź, Poland.

Online version at: https://journals.viamedica.pl/polish_heart_journal/article/view/102441 is correct.